



Поход по местам боевой славы в первичной профсоюзной организации Брестского филиала РУП «Белтелеком»

Традиция организовывать походы по местам боевой славы возникла в первичной профсоюзной организации Брестского филиала РУП «Белтелеком» в 2006 году. И с тех пор члены профсоюза отправляются в путь, чтобы склонить головы перед светлой памятью не вернувшихся с войны воинов, вспомнить тех, кто бился с врагом на фронте, кто воевал в партизанских отрядах, кто страдал в фашистских концлагерях, вспомнить о деревнях, сожженных дотла, о поселках, стертых с лица земли, вспомнить о городах разрушенных, но непокоренных.

В нынешнем 2016 году, как в прошлые годы, в честь очередной 71-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г. в память о тех, кто героически погиб в борьбе с фашизмом и тех фронтовиках, кого рядом с нами уже нет, 4-5 июня состоялся поход по местам боевой славы «Любовью к Родине дыша...».

Участники похода возложили цветы у памятников отважным воинам, первым встретившим врага в июне 1941 года и сумевшим показать захватчику, что означает Мужество защитников Родины - в сквере Иконникова, Братской могиле в парке "1 мая", Сквере Пограничников. Познакомились с одними из самых памятных пунктов обороны города - Брестским железнодорожным вокзалом и Площадью Свободы. Посетили место скорби и печали - лагерь военнопленных в микрорайоне Южный, где фашистами было замучено около 15 тысяч советских воинов.

Дальнейший путь участников похода пролегал через места боевой славы 32-ой танковой дивизии, место сражения лейтенанта Рябцева, госпитальный остров и Холмские ворота Брестской крепости. Для участников похода была организована экскурсия в «Музей 5 форт» мемориального комплекса «Брестская крепость-герой» с посещением экспозиции артиллерийского вооружения на открытой площадке. «Музей 5 форт», построенный в 1878-1888 годах и входящий в число оборонительных объектов Брест-Литовской крепости первой линии. С 1995 года крепость имеет статус историко-культурной ценности. В июне 1941 г. в форту находился 3-й стрелковый батальон 44-го стрелкового полка. С началом Великой Отечественной войны батальон был поднят по тревоге. Часть бойцов попыталась прорваться в Брестскую крепость, а потом с боями отходила на восток. В годы оккупации в форту были склады. В июле 1944 г. он был освобождён воинами 1295-го стрелкового полка 160-й стрелковой дивизии 70-й армии.

Участники похода посетили места захоронений советских воинов в Брестском районе и возложили цветы у братских могил в деревнях Страдичь и Знаменка. Вечером на базе отдыха «Белое озеро» состоялся вечер бардовской песни. Звучали под гитару и песни военных лет.

И пусть пройдут года, пройдут века,
Мы в этот день помолимся за них...
Мы будем помнить павших имена -
Они для нас живее всех живых...

Source URL: <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/884>